

今日长清

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.10.19 星期五 读者热线:85193700



周末来长清万德赏秋摘柿子吧 济南金秋柿子文化节今日开幕，为期四天

本报10月18日讯（通讯员

崔燕 隋继泉）秋日霜降，落叶缤纷。10月19日，济南市2018年金秋柿子文化节将在长清区万德街道拔山村凤凰岭开幕。此次文化节以“生态八号路·金秋柿飘香”为主题，为期4天，将持续至10月22日（下周一）。

本次金秋柿子文化节的举办地设在了万德街道拔山村，游客不仅可以观红柿如海，闻百果飘香，还能沿着齐鲁8号风情路观光巡游，体验民俗风情，

看小桥流水、听鸟儿鸣唱、享村野乐趣，或品农家饭、干农家活儿、采茶摘果、登山攀岩，远离城市喧嚣，亲近山水和乡村。文化节期间，主办方还推出了柿王争霸赛、柿子比赛以及剧团演出、农家土特产销售、柿子采摘、柿树祈福等特色活动，让游客体验原汁原味的乡村旅游。

旅游线路：

1.游客可从济南乘坐公交

车到万德汽车站下车，后转乘出租车25分钟即到；

2.自驾游游客可从济南上京福高速到万德出口下车，或

从济南沿104国道到万德街道驻地经老灵岩路、武庄水库到凤凰岭景区；

3.济南市民可自驾车沿



9000余平违建被拆除

近日，长清区综合行政执法局联合崮云湖街道办事处，对位于丹凤北区东侧市场的42处约9000余平米违章建筑进行拆除。据悉，自2012

年起，附近居民开始在此加盖临时房屋，用于经营修车、饰品、外卖等店铺，今年9月初被纳入拆临拆违范围，9月中旬下达拆违通知，前期已

有21户业主自行拆除。截至目前，长清区共完成拆违面积351万余平米。

本报通讯员 王磊
房卓 摄

翰墨颂时代，丹青谱华章 长清区政协举办纪念改革开放40周年书画展

本报讯 16日上午，长清区政协在大学科技园中国美客美术馆举办“赞美新长清，讴歌新时代”——纪念改革开放40周年书画展。活动通过传统书画的艺术魅力，展示近年来长清区在经济社会各领域的繁荣发展，为改革开放40周年献礼。山东省书画院原院长王奎章，长清区政协主席张昭森，长清区委常委、区委办公室主任亓明，政协副主席马训生、张勇、郭卫东、刘宝林等出席活动。

在开幕致辞中，区政协主席张昭森表示，本次书画展是长清区政协庆祝改革开放40周年系列活动之一。在新时代里，长清区政协将发挥工作优势，团结凝聚广大艺术家的智慧和力量，致力于传承、弘扬和发展中华优秀传统文化，带动社会更广泛群体坚定文化自信、树立文化自觉，为促进济南市文化事业大发展、文化艺术大繁荣作出新的更大贡献。
(王军 王艺)

垃圾分类宣传活动进社区

本报讯 18日上午，由长清区文明办、区城管局、文昌街道联合举办的“垃圾分类，从我做起”宣传活动在长兴社区举行。

活动中，易分宝团队为社区居民介绍了智能分类垃圾

桶的使用方法，并现场进行了演示。随后，城管志愿者分组前往清悦园，将《长清区生活垃圾分类居民指导手册》等宣传材料发放给过往市民，同时对市民提出的问题答疑解惑。

(王磊 房卓)

把爱心献给孩子，把放心留给家长 长清区实验幼儿园园长李广勇获评全省“百佳园长”

近日，在省教育厅主办、省教育电视台承办的“最美幼儿缘”评比中，长清区实验幼儿园园长李广勇被评为“百佳园长”，这是对长清区学前教育质量提升的肯定，也是长清区校长(园长)专业化水平提高的重要标志。



李广勇和孩子们

素养的提升为抓手，很快扭转了工作局面。

爱心施教，暖心教育

准备，放学后如果赶上家长无法按时接孩子，她们也要等到很晚才能下班。孩子病了，她们倾情陪伴，按时服药；孩子不小心把屎尿弄到衣服上，她们从来不嫌脏，及时清理，给孩子换上干净的衣服。”李广勇说，幼儿园里很多孩子都喊自己的老师为“妈妈老师”。

每年秋季开学，孩子入园哭闹是非常正常的，一个班3个老师根本忙不过来，李广勇就亲自到班安抚孩子，往往怀里抱着两个，腿上坐着两个，身边再围着两个，鼻涕一把泪一把全都抹到他身上。照片被老师发到群里，家长感动得不得了。现在孩子们见了他，大老远就挥着小手，叫他“园长伯伯”、“园长爷爷”，场面既温馨又感人。

规范办园，专业发展

在李广勇看来，幼儿园坚持绿色发展就要做到“规范办园、专业发展”，需要打造一支高素质的专业教师队伍。

李广勇介绍说，区实验幼儿园坚持以“爱心施教、成就未来”的师德建设为核心，引导教师“爱生如子、爱园如家”，近期先后开展了“爱的解读—师德演讲”、“爱的誓言—教师承诺”、“爱岗敬业—爱的奉献”、“自己提炼禁言禁行、励言励行”等一系列师德建设系列活动。

通过10多年的发展，目前长清区实验幼儿园已发展成为拥有4个园区、5个加盟园的幼教集团，先后被评为山东省示范性幼儿园、济南市家园共育示范园、济南市绿色幼儿园，李广勇被评为济南市最美幼儿园园长。

(明慧)

迎难而上，迅速接手

2005年4月，当李广勇接到担任区实验幼儿园园长的通知时，他正在区实验小学干得风生水起。当时正值机关幼儿园改制，原属长清区行管局管理的区实验幼儿园老龄化严重，师资力量非常薄弱，只有少数幼师毕业生任教，人心涣散、矛盾重重，是个标准的“烂摊子”。“当时很少有男老师干幼儿园园长，大家对男园长有偏见，亲朋好友都觉得我是被‘发配’了，也有人揶揄我说，孩子们怎么称呼你呢？叫姥爷，还是叫阿舅？”李广勇回忆说。

面对种种困难和非议，李广勇没有纠结太多，他迅速调整状态，决心“把爱心献给孩子，把放心留给家长”。李广勇从整治幼儿园周边环境入手，以师德建设为突破口，以教师

“我们的幼儿教师都是最可爱的人，她们不是母亲胜似母亲，工作中不辞辛苦。每天早上当人们还在晨练，她们就已经到园到校，做好迎接孩子的